





Обществени обсъждания, организирани от ДКЕВР относно утвърждаване на цени във В и К сектора през 2011 г.	Покачени	Присъствали
<p>Утвърждаване на цени на водоснабдителните и канализационните услуги, предоставяни на потребителите от "Водоснабдяване - Дунав" ЕООД, гр. Разград</p> <p>Проектът на решението е публикуван на интернет страницата на ДКЕВР на 22.11.2011 г.</p>	<p>Министерство на регионалното развитие и благоустройството</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Конфедерация на работодателите и индустриалците в България</p> <p>Българска асоциация на водите</p> <p>Федерация на потребителите в България</p> <p>Съюз на В и К операторите в България</p>	<p>Министерство на регионалното развитие и благоустройството</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p>
<p>Цените са утвърдени с Решение № Ц-42/12.12.2011 г.</p>	<p>Федерация (Строителство, индустрия и водоснабдяване) – Подкрепа</p> <p>Комисия за защита на потребителите</p> <p>Община Разград</p>	<p>Не изпраща представител</p> <p>Комисия за защита на потребителите</p> <p>Не изпраща представител</p>
<p>Утвърждаване на цени на водоснабдителните и канализационните услуги, предоставяни на потребителите от „В и К– С“ ЕООД, гр. Стрелча</p> <p>Проектът на решението е публикуван на интернет страницата на ДКЕВР на 13.12.2011 г.</p>	<p>Министерство на регионалното развитие и благоустройството</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Конфедерация на работодателите и индустриалците в България</p> <p>Българска асоциация на водите</p> <p>Федерация на потребителите в България</p> <p>Съюз на В и К операторите в България</p>	<p>Не изпраща представител</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p>
<p>Цените са утвърдени с Решение № Ц-49/28.12.2011 г.</p>	<p>Федерация (Строителство, индустрия и водоснабдяване) – Подкрепа</p> <p>Комисия за защита на потребителите</p> <p>Община Стрелча</p>	<p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p>
<p>Утвърждаване на цени на водоснабдителните и канализационните услуги, предоставяни на потребителите от „В и К“ ЕООД, гр. Хасково</p> <p>Проектът на решението е публикуван на интернет страницата на ДКЕВР на 20.12.2011 г.</p>	<p>Министерство на регионалното развитие и благоустройството</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Конфедерация на работодателите и индустриалците в България</p> <p>Българска асоциация на водите</p> <p>Федерация на потребителите в България</p> <p>Съюз на В и К операторите в България</p>	<p>Не изпраща представител</p> <p>Национален браншов синдикат "Водоснабител"- КНСБ</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p>
<p>Цените са утвърдени с Решение № Ц-02/30.01.2012 г.</p>	<p>Федерация (Строителство, индустрия и водоснабдяване) – Подкрепа</p> <p>Комисия за защита на потребителите</p> <p>Община Хасково</p>	<p>Не изпраща представител</p> <p>Не изпраща представител</p> <p>Община Хасково</p>